
   
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:  

Evropa investuje do venkovských oblastí 

 

 
 

 

 

 

V Berouně 26. 6. 2013     

Z á p i s  
 

z Festivalu řemesel, konaného v rámci podpory CSV místních výrobců a 
regionálních značek dne 22. června 2013 v Nebovidech 

 
Přítomni: 
Starosta obce Nebovidy Ing. Jaromír Kašpar, místostarostka obce Lucie Doušová a ostatní 
zastupitelé obce, Jan Pištora a Lucie Doušová členové výboru Nebovidská tvrz, o.s., Karel 
Šilpoch, koordinátor CSV SK, Ing. Markéta Pošíková, ředitelka MAS Podlipansko, o.p.s., Iveta 
Minaříková, pracovnice MAS Podlipansko, o.p.s., 20 řemeslníků a prodejců propagujících své 
výrobky a jinou činnost, 1200 účastníků z veřejnosti. 
 
Přizvaní a hosté: 
Široká zemědělská i nezemědělská veřejnost, občané obce Nebovidy a přilehlých obcí. 
 

V dopoledních hodinách probíhala příprava na vlastní akci, stavba stánků a tvořivých 
dílen jednotlivých místních výrobců v areálu tvrze Nebovidy a okolí. Ve 14 hod. byla akce 
zahájena průvodem účastníků, kde byli někteří v dobových kostýmech. Průvodní slovo k akci 
měl pan starosta Kašpar, který zhodnotil práce na záchraně Nebovidské tvrze a vzhledem 
k nedávným povodním v nedalekém okolí obce velmi ocenil účast všech přítomných včetně 
řemeslníků a stánkařů. Poté byl uvolněn vchod do celého areálu a prezentaci úspěšně 
realizovaných projektů PRV v rámci Celostátní sítě pro venkov.  
 
Řádný program 

Řádný program probíhal podle připraveného programu (viz připojený plakát) s tím, že 
na stánku CSV byly prezentovány příklady dobré praxe a prezentovány úspěšně realizované 
projekty PRV, rozdávány propagační předměty a podáván přiměřenou formou výklad 
k činnosti CSV. Bylo též zodpovězeno mnoho otázek o funkci PRV. V přestávkách 
programového bloku byli zúčastnění seznamováni v krátkých vystoupeních s významem a 
činností CSV konferenciérem z pódia.  
Na celé ploše probíhalo seznamování zúčastněných především dětí s prací řemeslníků 
v praktických ukázkách včetně ochutnávek regionálních produktů.  
 Na stánku CSV představila svoji činnost též MAS Podlipansko, o.p.s. s ukázkami 
úspěšně realizovaných projektů. MAS organizovala též soutěž dětí v malování produktů 
řemeslníků a zemědělců, výherci si odnesli mimo jiné i propagační předměty PRV. 
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Závěry: Prostřednictvím prezentace došlo ke zlepšení informovanosti zemědělských i 
nezemědělských subjektů o možnostech realizace projektů v rámci PRV, získání 
informací o možnostech prodeje přímo od řemeslníků nebo farmářů. Většina 
účastníků, kteří navštívili stánek CSV, si odnesla propagační předměty a brožurky 
s prezentací úspěšně realizovaných projektů PRV. Celou akci lze zhodnotit jako velmi 
úspěšnou, zejména k velké účasti dětí, které si do budoucna odnesli kromě zážitků 
z festivalu i povědomí o významu PRV a práci CSV a MAS (bohužel se nepodařilo 
umístit prezentační banner CSV přivezený Ing. Šilpochem pro poruchu navíjecího 
zařízení). 
  
 
Doprovodný program: koncerty a vystoupení skupin. 
 
 
 
Zapsal: Ing. Karel Šilpoch 

 


